Aviso anual sobre los Procedimientos Uniformes para la Presentación de Quejas
2019-2020
Escuela Semi-Autónoma Cielo Vista
La Escuela Semi-Autónoma Cielo Vista (“____”) notifica anualmente a sus alumnos, empleados, padres o tutores de sus alumnos, comité asesor del distrito, comités consejeros escolares, funcionarios de escuelas privadas y otras partes interesadas acerca del proceso para los Procedimientos Uniformes para la Presentación de Quejas (UCP, por sus siglas en inglés).
La Escuela Semi-Autónoma Cielo Vista es la principal responsable del cumplimiento de las leyes y los reglamentos federales y estatales, incluso aquellas relacionadas con la discriminación ilegal, el acoso o la intimidación en contra de cualquier grupo protegido,  y todos los programas y actividades sujetos a los UCP. 
Programas, actividades y quejas sujetos a los UCP
· Alojamiento para alumnas embarazadas y alumnos padres 
· Educación y seguridad después del horario de clases 
· Carrera técnica y educación técnica, carrera técnica, capacitación técnica 
· Educación compensatoria 
· Períodos de curso sin contenido educativo 
· Educación de los alumnos en crianza adoptiva, alumnos que no tienen hogar, exalumnos de una escuela correccional juvenil ahora inscritos en un distrito escolar e hijos de familias militares
· Ley Todos los Estudiantes son Exitosos (Every Student Succeeds Act)
· Planes de Control y Rendición de Cuentas Locales (LCAP, por sus siglas en inglés)
· Educación de Migrantes 
· Minutos de instrucción en educación física 
· Adaptaciones razonables para alumnas en período de lactancia
· Programas y centros ocupacionales regionales 
· Planes escolares para el logro estudiantil 
· Planes de seguridad escolar 
· Consejos escolares 
Además, se adoptaron los UCP de la ESCUELA para proporcionar un sistema uniforme para el procesamiento de quejas para los siguientes tipos de quejas:
(1) Quejas con respecto a los "aranceles para alumnos", que incluyen cualquier arancel, depósito u otro cargo que un alumno o un padre o tutor de un alumno debe pagar o cualquier "exención de arancel";
(2) Las quejas por discriminación en contra de cualquier grupo protegido, incluidas las reales como las percibidas, incluida la discriminación por razones de edad, sexo, orientación sexual, género, identidad de género, expresión de género, grupo étnico, raza, ascendencia, origen nacional, religión, color o discapacidad mental o física, o sobre la base de la asociación de una persona con una persona o grupo con una o más de estas características reales o percibidas en cualquier programa o actividad de la Escuela Semi-Autónoma (5 CCR §4610); y
(3) Las quejas sobre infracciones a la ley estatal o federal y las regulaciones que rigen los siguientes programas, entre ellos: educación especial, Título II, Sección 504 de la Ley de Rehabilitación, ayuda categórica consolidada, “No Child Left Behind” (que ningún niño se quede atrás), educación migrante, carrera técnica y programas de formación en educación técnica, programas de cuidados y desarrollo infantil, programa de nutrición infantil. (5 CCR §4610)
Aranceles para alumnos
Un alumno inscrito en una escuela no estará obligado a pagar arancel para alumnos para participar en una actividad educativa.
El arancel para alumnos incluye, entre otros, lo siguiente:
· Un arancel que se le cobra a un alumno como condición para inscribirse en la escuela o las clases, o como condición para la participación en una clase o una actividad extracurricular, independientemente de si la clase o actividad es optativa u obligatoria o es para obtener créditos;
· Un depósito de seguridad u otro pago que un alumno debe hacer para obtener un candado, casillero, libro, aparato de clase, instrumento musical, ropa u otros materiales o equipos;
· Una compra que un alumno debe hacer para obtener materiales, suministros, equipos o ropa asociada con una actividad educativa.
Se puede presentar una queja sobre los aranceles de los alumnos usando la información de contacto que se muestra a continuación o con el director de la escuela o la persona que él o ella designe. Los aranceles para alumnos o una queja por el LCAP se pueden presentar de manera anónima; sin embargo, el reclamante debe proporcionar evidencia o información que conduzca a evidencia que respalde la queja.
Una queja sobre el arancel del alumno deberá ser presentada a más tardar un año después de la fecha en que ocurrió la supuesta infracción. 
Información adicional
La ODA deberá publicar un aviso estandarizado de los derechos educativos de los alumnos en hogares de guarda, los alumnos que son exalumnos sin hogar o de un correccional juvenil ya inscritos en un distrito escolar, y los alumnos de familias de militares que se especifican en el Código de educación en las Secciones 48645.7, 48853, 48853.5, 49069.5, 51225.1 y 51225.2. Este aviso deberá incluir información sobre el proceso de quejas, según sea el caso.
Información de contacto
El miembro del personal, el cargo o la unidad responsable de recibir quejas sobre los UCP en la ESCUELA es: 
 Devlinn Clinton, Principal  650 S. Paseo Dorotea  Palm Springs, California 92264 
Teléfono: (760) 416-8250 
dclinton@psusd.us
Las quejas serán investigadas, y se enviará un informe escrito con una decisión al denunciante dentro de los sesenta (60) días posteriores a la recepción de la queja. Este período de tiempo puede extenderse mediante acuerdo por escrito entre el denunciante y el denunciado. La persona responsable de investigar la queja deberá realizar y completar la investigación de acuerdo con las políticas y los procedimientos de los UCP de la ESCUELA.
El denunciante tiene derecho a apelar la decisión de la ESCUELA respecto de las quejas relacionadas con actividades y programas específicos sujetos a los UCP, a los aranceles para alumnos y el LCAP al Departamento de Educación de California (CDE, por sus siglas en inglés) presentando una apelación escrita dentro de los 15 días posteriores a la recepción de la decisión de la ESCUELA. La apelación debe ir acompañada de una copia de la queja presentada originalmente y una copia de la decisión de la ESCUELA.
La ESCUELA aconsejará a cualquier denunciante de recursos del derecho civil, entre ellos, las medidas cautelares, las órdenes de restricción u otros recursos u órdenes que pueden estar disponibles bajo las leyes de discriminación, acoso, intimidación o abuso estatales o federales, según corresponda. 
Las copias del proceso de los Procedimientos Uniformes para la Presentación de Quejas de la ESCUELA estarán disponibles de manera gratuita.
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